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Limosa-aanmelding voor werknemers van buitenlandse firma’s

Alle werknemers van buitenlandse firma’s, inclusief werknemers met Belgische nationaliteit die tijdelijk werken voor een buitenlandse firma, dienen door de betrokken firma te worden aangemeld in de Limosa databank van de Belgische overheid. Er zijn 2 manier om een voorafgaande Limosa-1-aanmelding te doen bij de overheid:

· Normale Limosa-1-aanmelding: een firma die zijn werknemers aanmeldt via Limosa-databank dient, per werknemer, de tewerkstellingsperiode en de plaats van tewerkstelling in te voeren. Documenten waarop een ander adres dan dat van een Electrabelsite staat vermeld, worden niet aanvaard.
· Vereenvoudigde Limosa-1-aanmelding: van toepassing voor bedrijven/werknemers wiens activiteiten op regelmatige basis in verschillende landen wordt uitgeoefend, waarvan een belangrijk deel in België. Dergelijke meldingen zijn geldig voor een maximum periode van 12 maanden. Hierop dient geen plaats van tewerkstelling te worden vermeld.

Na het aanmelden van de werknemer in de Limosa-databank, zal een Limosa-1-aanmeldingsdocument worden afgeprint. De werknemer moet dit aanmeldingsdocument steeds in het bezit hebben bij werken op de centrale.

Een kopie van dit Limosa-1-aanmeldingsformulier dient tijdig (min. 24 uur op voorhand), samen met het aanmeldingsformulier en een kopie van het paspoort/ identiteitskaart aan de portier van de Electrabel site te worden bezorgd (email: portierssitenaam@electrabel.com dus bv. portiersrodenhuize@electrabel.com)

De portier zal het bezit van een Limosa-1-aanmeldingsformulier controleren. Indien geen geldig Limosa-1-document beschikbaar is, kan geen toegang worden verleend.

Enkel wanneer dringende toegang tot de site noodzakelijk is kan de portier de Limosa-1-aanmelding door Electrabel laten uitvoeren. Indien dergelijke dringende toegang buiten de normale diensturen valt dient de wachtrol exploitatie zijn expliciete toelating te verlenen voor toegang zonder Limosa-aanmelding. Deze werkwijze moet worden vermeden. De firma’s zijn er immers wettelijk toe gehouden de aanmeldingen zelf te doen.

Indien de geldigheidsperiode van de Limosa-aanmelding is verstreken, wordt de toegangsbadge automatisch ongeldig gemaakt. De toegang tot de site wordt slechts terug geldig gemaakt indien een nieuw Limosa-1-formulier met nieuwe geldigheidsdatum kan worden voorgelegd.

Op volgende websites kunnen firma’s informatie verkrijgen betreffende de Limosa-wetgeving en via dit kanaal dienen werknemers eveneens te worden aangemeld aan de Belgische overheid, overeenkomstig met die wetgeving.

https://www.socialsecurity.be/foreign/nl/employer_limosa/home.html (Nederlands)
https://www.socialsecurity.be/foreign/fr/employer_limosa/home.html (Frans)
https://www.socialsecurity.be/foreign/en/employer_limosa/home.html (Engels)
https://www.socialsecurity.be/foreign/de/employer_limosa/home.html (Duits)
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