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0	Doel

Dit reglement is een aanvulling (punt 10) van het "Algemeen veiligheids-, gezondheids- en milieureglement voor contractanten bij de uitvoering van opdrachten voor Electrabel Productie" (AVGMR). Het beschrijft de specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieumaatregelen eigen aan EMS.
Deze informatie dient steeds aangevuld te worden met specifieke informatie betreffende:
•  De uit te voeren werken. Deze informatie wordt meegedeeld tijdens de kick-off vergadering, de opstartwerkzaamheden en de "toolbox meetings".
•  Specifieke eisen van de lokale productie-eenheid




1	Aanvulling op punt "2.2.1. Algemene bepalingen"

1.1 Life Saving Rules

De leverancier onderschrijft de ENGIE Life Saving Rules (bijlage 6 van het AVGMR) en zorgt ervoor dat al zijn medewerkers voldoende geïnformeerd zijn hierover. Extra info kan gevonden worden op de publieke ENGIE-site  http://prevention.engie.com/en/ .


1.2 EMS GSM-policy bij revisies/interventies binnen BEE

Bij de uitvoering van opdrachten voor EMS tijdens revisies en interventies op installaties van BEE dienen zowel de EMS-contractors als de eigen EMS-medewerkers zich te houden aan de afspraken zoals beschreven in de interne GSM-policy (Bijlage 3).




2	Aanvulling op punt "4. Organisatie van de opdrachten"

2.1 Respons op veiligheidsgedrag

In het kader van de opvolging van de opdrachten op het vlak van veiligheid, gezondheid en milieu zal binnen de EMS-projecten vanaf 1/1/2014 een respons gegeven worden aan opmerkelijk veiligheidsgedrag.
Daar een veilige werkomgeving essentieel is, zal opvallend gewenst veiligheidsgedrag beloond worden. Anderzijds zal er streng opgetreden worden wanneer personen de afgesproken veiligheidsvoorschriften niet nakomen/negeren en hierdoor roekeloos gedrag vertonen. Deze respons zal gesymboliseerd worden door middel van een systeem van
groene, gele en rode kaarten (bijlage 4).







3	Aanvulling op punt "4.1. Informatieplicht"

De leverancier dient samen met de werkleider informatie/risico’s uit te wisselen en te borgen in document HD - 241: Preventiedossier contractanten  (Bijlage 1)

De veiligheidsdocumenten moeten naar de op de bestelling vermelde werkverantwoordelijke gestuurd worden




4	Aanvulling op punt "4.3.2. Toegang"

Aangezien EMS hoofdzakelijk werken uitvoert op de productiesites van Electrabel ENGIE en bij externe klanten, dienen steeds de toegangsvoorschriften van de desbetreffende site  gevolgd te worden.




5	Aanvulling op punt "5.2. Gebruik door contractanten van arbeidsmiddelen in eigendom van Electrabel ENGIE"

Wanneer gedurende de uitvoering van de werken door de leverancier gebruik zal gemaakt worden van arbeidsmiddelen die eigendom zijn van Electrabel ENGIE en die gecategoriseerd worden als zijnde risicogereedschap, dan dient de leverancier deze arbeidsmiddelen aan te duiden op de lijst die hiervoor voorzien is in het document
‘HD – 241: Preventiedossier contractanten’ (bijlage 1).
De leverancier kan enkel gebruik maken van de arbeidsmiddelen zoals hierboven bedoeld wanneer de betrokken medewerkers de nodige opleiding genoten hebben en afdoende kennis bezitten om met deze toestellen correct en veilig te werken.




6	Aanvulling op punt	“5.1.4. Steigers”

De gebruiker van een steiger dient een opleiding te hebben ontvangen, die hem in staat stelt de kennis en vaardigheden te verwerven die noodzakelijk zijn voor de uitvoering van zijn taken. Hij dient een bewijs van de gevolgde opleiding te kunnen voorleggen.
Jaarlijks verplichte update via document in bijlage. (Bijlage 2)










7	Aanvulling op “5.4. Keuze en gebruik van
Persoonlijke BeschermingsMiddelen (PBM)”

Het dragen van werkkledij, een veiligheidshelm, veiligheidsbril en veiligheidsschoenen in de technische installatie is verplicht. Het dragen van aangepaste PBM’s (bijvoorbeeld een lasbril, gelaatsscherm, oordopjes) is verplicht bij het uitvoeren van specifieke taken en werkzaamheden, of bij het in de buurt komen van werken waarbij er extra risico zijn (op
basis van de resultaten van een risicoanalyse).
Voor leveranciers van EMS is het net zoals de eigen EMS-medewerkers verplicht om de werf te betreden in volledige werkuitrusting (werkbroek en werkjas/-pull met lange mouwen).

7.1 Bijkomende regels voor WKK’s

Voor werkzaamheden op de WKK sites bij externe klanten dient men zich bijkomend te houden aan de veiligheidsvoorschriften van deze externe klant.
De recentste voorschriften zijn steeds na te vragen bij de externe klant.

Wat PBM’s betreft, dient men zich minimaal van het volgende te voorzien bij werkzaamheden op de WKK-sites:
•  Standaard werkkledij moet brandwerend zijn conform EN 11612 A/B1/C1 (vroegere
EN 531) en antistatisch conform EN 1149-1.
De werkkledij voor lassers moet voldoen aan EN 470
•  Veiligheidsschoenen conform EN 345-S3
•  Veiligheidsbril: conform EN 166
•  Gehoorbescherming: conform EN 352

Op sommige WKK sites gelden bovendien bijkomende regels:
•	VCA-boekje: verplicht bij Total, Air Products Nederland en Indaver,…
•	Hoge veiligheidsschoenen conform EN 345-S3: verplicht bij Total en Sappi
•	Vluchtmasker, conform DIN 58647-7 ABEK 15: verplicht bij Total, Monsanto, BP Geel en Degussa




8	Aanvulling op “5.5 Keuze en gebruik van gevaarlijke producten”
De lijst van gevaarlijke producten welke EMS hanteert is conform met deze van Doel. Consulteer de laatste versie van ‘lijst van toegelaten producten KCD’ bij de specifieke
voorwaarden onder tabblad Doel:
(https://www.engie-electrabel.be/nl/leveranciers/voorwaarden/production)











9	Werkzaamheden in opdracht van EMS buiten
België

Vergewis u steeds van de geldende wetgeving van het land waar u werken zal uitvoeren, die kan immers verschillen van de Belgische wetgeving.
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