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1. Uitsluitend van toepassing voor de Algemene Voorwaarden van Electrabel van 15.04.2010 of voor alle andere Algemene Voorwaarden daterend voor 10/03/2017.

Artikel 14.2.3. van de Algemene Voorwaarden is als volgt veranderd:
14.2.3. Kankerverwekkende materialen Het gebruik van kankerverwekkende of potentieel kankerverwekkende materialen moet eerst worden goedgekeurd door de Opdrachtgever. Kankerverwekkende materialen zijn materialen of producten die geklasseerd zijn als categorie 1 door VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008en de aanpassingen hiervan. Potentieel kankerverwekkende materialen zijn materialen of producten die geklasseerd zijn als categorie 2 door VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 en de aanpassingen hiervan.


Artikel 13.1. vierde lid van de Algemene Voorwaarden is als volgt aangevuld:

Overeenkomstig artikel 31, §1, tweede en derde lid van de wet van 24 juli 1987 betreffende de tijdelijke arbeid, de uitzendarbeid en het ter beschikking stellen van werknemers ten behoeve van gebruikers, erkennen en aanvaarden de Partijen dat het naleven door de Opdrachtgever van de verplichtingen die op haar rusten inzake welzijn op het werk, alsook instructies die door de Opdrachtgever zouden worden gegeven in uitvoering van deze Overeenkomst, niet beschouwd kunnen worden als één of andere uitoefening van gezag door de Opdrachtgever over de werknemers die de Contractant zou inzetten voor de uitvoering van de overeengekomen opdrachten.

Worden beschouwd als "instructies in uitvoering van deze Overeenkomst" in de zin van het voorgaande lid:
 Instructies en/of procedures inzake de toegang, veiligheid en betrouwbaarheid van de gebouwen of installaties van de Opdrachtgever;
 Instructies en/of procedures met betrekking tot het correct gebruik van machines, materieel, goederen en documenten van de Opdrachtgever, indien het contract er het gebruik van toelaat of oplegt;
 Instructies met betrekking tot de normale openings- en werkuren zoals geldend bij de Opdrachtgever, zonder hierin nochtans te begrijpen de tot instructies inzake de wetgeving op de arbeidsduur waarvoor enkel de Contractant bevoegd is;
 Instructies die voortvloeien uit het lastenboek of de overeenkomst tussen de Opdrachtgever en de Contractant;
 Instructies en opmerkingen ingeval van niet-correcte uitvoering van het werk zoals bepaald bij deze Overeenkomst en de Bijlagen, zonder hierin nochtans te begrijpen het opleggen van disciplinaire sancties waarvoor enkel de Contractant bevoegd is;
 Instructies die rechtstreeks betrekking hebben op de goede uitvoering van deze Overeenkomst en de Bijlagen.

Dit instructierecht van de Opdrachtgever holt het werkgeversgezag van de Contractant over zijn werknemers op geen enkele wijze uit.

Indien de leden van de ondernemingsraad hierom verzoeken, zal de Opdrachtgever hen een afschrift van het gedeelte van deze Overeenkomst overmaken, waarin wordt bepaald welke instructies aan de werknemers van de Contractant kunnen worden gegeven door de Opdrachtgever, volgens de procedure voorzien in artikel 31 §1, vijfde lid van de wet van 24 juli 1987 en haar eventuele uitvoeringsbesluiten.


2. Van toepassing voor alle Electrabel Algemene Voorwaarden.

2.1 Artikel 18. van de Algemene Voorwaarden is als volgt aangevuld:

Bijkomend aan artikel 18 van de Electrabel Algemene Voorwaarden, is het volgende van toepassing indien wettelijke geclassificeerde informatie (wet van 11/12/1998 of wet van 15/04/1994) of van geclassificeerde informatie van ENGIE (ENGIE classificatie “Beperkt” of “Geheim”) betrokken is:
De Aannemer dient zich te houden aan de wet- en regelgeving en de interne procedures van de Klant met betrekking tot het beheer van geclassificeerde informatie (wet van 11/12/1998) of gecategoriseerde informatie (wet van 15/04/1994) of van geclassificeerde informatie van ENGIE (ENGIE classificatie “Beperkt” of “Geheim”).
Meer bepaald:
Zodra de Aannemer (schriftelijke, mondelinge of digitale) informatie heeft, moet hij hiermee voorzichtig omgaan. Het beheer van geclassificeerde documenten (wet van 11/12/1998) of gecategoriseerde documenten (wet van 15/04/1994) of van geclassificeerde informatie van ENGIE (ENGIE classificatie “Beperkt” of “Geheim”) moet aan strenge regels voldoen. Deze regels worden opgelegd door de betreffende regelgeving en/of door de Klant. Deze regels hebben betrekking op het hele proces: van de aanmaak tot de vernietiging van de informatie. De volgende minimumvereisten zijn van toepassing:
- De veiligheidsofficier (wet van 1998) of de afgevaardigde voor de fysieke beveiliging (wet van 2011) van de Aannemer is de (enige) contactpersoon voor de Klant met betrekking tot de regels en het beheer van geclassificeerde informatie.
- Indien de Aannemer geen veiligheidsofficier (wet van 1998) of geen afgevaardigde voor de fysieke beveiliging (wet van 2011) heeft, moet hij een verantwoordelijke persoon aanwijzen die als (enige) contactpersoon voor de Klant optreedt met betrekking tot de regels en het beheer van geclassificeerde informatie.
- Wettelijk geclassificeerde informatie (wet van 11/12/1998 of wet van 15/04/1994) mag alleen worden geraadpleegd door mensen houder van  het passende niveau van veiligheidsmachtiging  en die hiervan op de hoogte 'moeten' zijn voor de uitvoering van de werkzaamheden (need to know).
- Alle wettelijk geclassificeerde informatie (wet van 11/12/1998 of wet van 15/04/1994), inclusief kopieën met betrekking tot de opdracht van de Aannemer in het kader van het aankooporder, moet na de opdracht worden vernietigd of teruggegeven aan de Klant.
De Klant kan te allen tijde op eigen kosten een audit uitvoeren om de effectieve en correcte uitvoering van deze regels.
Deze audit kan worden uitgevoerd door de Klant of door een andere door de Klant aangestelde bevoegde derde partij. De Klant verbindt zich ertoe niet meer dan één audit per jaar uit te voeren.
De Klant geeft minstens twee werkdagen vooraf schriftelijk kennis te geven van elk voornemen tot het uitvoeren van een dergelijke audit. Indien van toepassing deelt de Klant de naam van het auditbedrijf dat belast is met de auditopdracht mee.


2.2 Voorzieningen door de Opdrachtgever

Bij aanvang der Diensten of Werken zal de Opdrachtgever, daar waar voorhanden, instaan voor de hieronder vermelde voorzieningen.
Dit dient op voorhand afgesproken te worden met de contactpersoon techniek van de Opdrachtgever:
- water, elektriciteit, perslucht, sanitair,
- de nodige planafdrukken

2.3 Aanvaarding: 

Wordt ondermeer als criterium gebruikt ter aanvaarding van de uitgevoerde prestaties: Het correct functioneren van de gereviseerde toestellen of installaties evenals het heraanbrengen van de identificatieplaatjes op de apparaten (code KKS).


2.4 Vergoedingen voor toegangsformaliteiten betaald door De Opdrachtgever voor toegang tot de nucleaire sites:

- 35,00 Euro forfait per werknemer voor toegang tot het domein/technische installatie, 1 maal per jaar betaald.
- 80,00 Euro forfait per werknemer voor de medische controle, 2 maal per jaar betaald.
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