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Dit reglement is een aanvulling (punt 10) van het "Algemeen veiligheids-, gezondheids- en milieureglement voor contractanten bij de uitvoering van opdrachten voor Engie Productie" (AVGMR). Het beschrijft de specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieumaatregelen eigen aan EMS.
Deze informatie dient steeds aangevuld te worden met specifieke informatie betreffende:
•  De uit te voeren werken. Deze informatie wordt meegedeeld tijdens de kick-off vergadering, de opstartwerkzaamheden en de "toolbox meetings".
•  Specifieke eisen van de lokale productie-eenheid
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De leverancier dient samen met de werkleider informatie/risico’s uit te wisselen en te borgen in document HD - 241: Preventiedossier contractanten (Bijlage 1)

De veiligheidsdocumenten moeten naar de op de bestelling vermelde werkverantwoordelijke gestuurd worden
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Aangezien EMS hoofdzakelijk werken uitvoert op de productiesites van ENGIE en bij externe klanten, dienen steeds de toegangsvoorschriften van de desbetreffende site gevolgd te worden.
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Wanneer gedurende de uitvoering van de werken door de leverancier gebruik zal gemaakt worden van arbeidsmiddelen die eigendom zijn van ENGIE en die gecategoriseerd worden als zijnde risicogereedschap, dan dient de leverancier deze arbeidsmiddelen aan te duiden op de lijst die hiervoor voorzien is in het document ‘HD – 241: Preventiedossier contractanten’ 	  (bijlage 1).
De leverancier kan enkel gebruik maken van de arbeidsmiddelen zoals hierboven bedoeld wanneer de betrokken medewerkers de nodige opleiding genoten hebben en afdoende kennis bezitten om met deze toestellen correct en veilig te werken.
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De gebruiker van een steiger dient een opleiding te hebben ontvangen, die hem in staat stelt de kennis en vaardigheden te verwerven die noodzakelijk zijn voor de uitvoering van zijn taken. Hij dient een bewijs van de gevolgde opleiding te kunnen voorleggen.
Jaarlijks verplichte update via document (Bijlage 2)  
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Het dragen van werkkledij, een veiligheidshelm, veiligheidsbril en veiligheidsschoenen in de technische installatie is verplicht. Het dragen van aanvullende PBM’s (bijvoorbeeld een lasbril, gelaatsscherm, oordopjes) is verplicht bij het uitvoeren van specifieke taken en werkzaamheden, of bij het in de buurt komen van werken waarbij er extra risico zijn (op basis van de resultaten van een risicoanalyse).
Voor leveranciers van EMS is het net zoals de eigen EMS-medewerkers verplicht om de site te betreden in volledige werkuitrusting (werkbroek en werk jas/overall met lange mouwen). Standaard werkkledij moet conform EN ISO 11612 A1/B1/C1/F1, EN 1149-5, EN 61482-2
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Voor werkzaamheden op de WKK sites bij externe klanten dient men zich bijkomend te houden aan de veiligheidsvoorschriften van deze externe klant.
De recentste voorschriften zijn steeds na te vragen bij de externe klant.

Wat PBM’s betreft, dient men zich minimaal van het volgende te voorzien bij werkzaamheden op de WKK-sites:
· Standaard werkkledij moet brandwerend zijn conform EN 11612 A1/B2/C1 en antistatisch conform 1149-5
· De werkkledij voor lassers moet voldoen aan EN 11611
· Veiligheidsschoenen moeten conform EN 345-S3 zijn
· Veiligheidsbril moet conform EN 16321-1 zijn
· Gehoorbescherming moet conform EN 352 zijn
· Veiligheidshelm met kinband
•  Gehoorbescherming: conform EN 352
· Veiligheidshelm met kinband EN 12492

Op sommige WKK sites gelden bovendien bijkomende regels:
•	Hoge veiligheidsschoenen conform EN 345-S3
•	Vluchtmasker, conform DIN 58647-7 ABEK 15 filter
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Vergewis u steeds van de geldende wetgeving van het land waar u werken zal uitvoeren, die kan immers verschillen van de Belgische wetgeving.
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